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[bookmark: _Hlk14780801]Position:
· 삼천리자산운용 자산관리팀 [Asset Management Team] 해외자산관리 경력직 (대리 ~ 차장급)

Company:
· 삼천리자산운용은 지난 2008년 설립 이후, 10여년간 에너지인프라전문자산운용사로서 미국, 캐나다 등 북미의 다양한 에너지인프라자산을 발굴 및 국내 기관투자자 앞 펀드설정을 하였습니다. 
· 국내 삼천리 그룹과 호주 맥쿼리 그룹간의 조인트벤처로 설립된 이후, 현재는 삼천리 그룹 산하의 운용사로서 지속적으로 대체투자에 집중하고 있습니다.
· 약 $1.6trillion 규모의 펀드를 운용하고 있으며, 북미의 Upstream, Midstream, Power & Utilities 및 Renewable 및 유럽 주요국가의 Power & Utilities 및 Renewable 등 수익성과 안정성을 보유한 자산 발굴에 힘쓰고 있습니다.

Roles and Responsibilities:
· 기설정펀드 운용과 관련된 전반적인 해외자산 관리 업무 (현지자산 모니터링, 관련 계약서 검토, 이익분배 등)
· 기관투자자 응대 지원: 분기별 운영보고서, 비정기 투자자 요청자료 작성 및 응대 등
· 투자대상자산 실적 및 현금흐름 관리 (해외지분투자, 국내외 대출투자, 재간접펀드 등)

Key qualifications:
· 회계법인 등 재무자문사, 금융기관, 건설사 및 상사 등 해외 인프라 투자 관련 직/간접 경력 보유자
· 해외투자사업에 대한 자문, 개발, 투자 분야 경력 및 프로젝트 Lead 경력 보유자
· 특별자산 펀드 관련 업무 경력(자산운용사) 우대
· 비즈니스 영어(Verbal & Written) 능통자 우대
· 투자자산운용사 우대

Process:
· 1차 서류전형 -> 2차 실무자면접 -> 3차 임원면접 -> 최종합격
· 면접(예정)일 : 서류전형 합격자에 한해 개별 통보

Apply:
· 이메일 접수 (recruiting@sig-fund.com)
· [bookmark: _GoBack]영문 또는 국문 이력서를 하나의 파일로 작성하여 첨부 (파일이름: 자산관리팀 경력직_성함)
· 별첨 서류(개인정보 수집이용 동의서) 첨부 필수



개인정보 수집 및 이용 동의서

본인은 삼천리자산운용 주식회사에 대한 입사지원과 관련하여 「개인정보 보호법」 에 따라 아래와 같이 본인의 개인정보를 수집․이용 또는 제공하는 것에 동의합니다.

1. 개인정보의 수집 및 이용 목적 
 
삼천리자산운용 주식회사는 채용 진행을 목적으로 입사지원자의 성명, 생년월일, 학력, 경력, 가족 정보, 연락처 등의 개인정보를 수집하며, 개인정보를 제3자에게 제공하거나, 채용 이외의 목적으로 사용하지 않습니다.

2. 개인정보 보유 및 이용 기간

채용 절차 종료 후 즉시 폐기를 원칙으로 하나, 같은 채용에 대하여 추가적인 선발이 있을 경우에는 해당 입사지원 정보를 활용할 수 있습니다.

※ 입사지원자는 ‘개인정보 수집 및 이용 동의서’의 제출을 거부할 권리가 있습니다. 다만, 개인정보 수집 및 이용에 동의 하지 않을 경우 채용절차가 진행되지 않을 수 있음을 참고하시기 바랍니다.
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